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Z ASKH3EIS
Na Bpeite ta ywopeva:
1) @ 5(2a-1) , B)5al2a-1) , y) -22x-3) , 9 x(2x2 - 3x+1)
€) —3)(()(2 —-2X + 4) , ot) 5x° (2)(2 -3x+ 7) , Q 3(— 2x? + x)— SX(— 2x —10)
Na kavete TG ipagerg:
a) 3x(x-2)+ 5(X2 —X)—X ,  B) 1-2x*(3x-1)-(-x)3x - 5)
2) vy xy?(x+y-2)+ 3xy(2xy ~y?+ 1) ,  8) 4a’p-2a(a-3pB+(2a-B)Y-2a)’

€) 6x x_ 1 +4 lXQ—lX —gx §x+1 +2—X
2 3 2 4 3 \2 3

Na xkavete 1ig ripaderg:

a) (x—-2)x+1) , B) (Bx —1)-x+3)
3) ) (2x-3)3x+2) , 8) (x—1)x>+x+1)
€) (2)(—5)(—2}(2 —4—X+1) ) oY) (ng—wxxyg +3xy+2x)

. — 1 1 1 1
4) Na anobeigete ott: (a+ B{a - E] -B- a{a + E] =0

Na kavete TG ipaderg:

a) (x-1)x+2)x-2) , B) (Bx —1)-x+3)x+3)
S) y) —3x(2x +5)2x - 5) , §) (2x —3)3x —2)x +5)
€) (X2 —X—IXX2 +2X—3) ) oY) (X—l)(x2 —2X+3X3X2 +2)

Na kavete TG ipaderg:
a) 3X(X2 -2x + 1XX ~-1)-3x*(x+2)x+1)
6) B) 6X2y(3xy — 9X2y)— Axy(x+1)y +2)
Y) (—X3 +5x7? +XX—2X2 +3X)— (5X —7X2X—3+4X —6x7 +X3)
6) (2x -3)2x +3)x—-1)x+1) , o1 (2x-3)3x+2)x-2)2x+1)
Av Px) = 3(x+1)-x+1Rx xat Q(x) =ax”’+Bx>+yx+6 , va Bpeite TG TIég
v a, B, ykratd oote P(x) = Q(x).
Na kavete Tig Tipdageig otnv napdotaon (2x — 3)(}(2 —X+ 1)— (x— 2)(x2 — 1)+ 2x3

Katoruv va Bpeite v apOpnuke) tpr g otav x = —1.
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